

继中原路店、金城国贸店之后，第三家门店明日开业 深航假期加紧布局河南

河南旅游市场从没有像今年这般热闹。近日，深航假期继中原路店、金城国贸店开业后，经过近两个月紧锣密鼓的筹备，再次重拳出击，紫金城门店明日开业，纬四路店计划下周也将开业，旨在“旅游大鳄”的决心锋芒乍露，并一步步向前推进。

“软硬”兼施 冲击旅游直客市场

在刚装修好的紫金城门店前，记者发现，门店一改以往旅行社面积小、装修简单的门店风格，高调的红色门头，吸引路上行人纷纷驻足。店内统一着装的工作人员，正用甜美的微笑和热

情周到的服务，接待每一位上门的客人。正在门外瞧热闹的张老先生笑着说：“这旅行社，大气，看规模就知道人家有实力，让人放心。”

郑州深航假期旅行社副总经理黄勇说，在装修上之所以这么煞费苦心，目的就是想从形象上有别于散小弱差的旅游门店，便于出游者进行选择。更重要的是，高端的硬件设施配以高品质的软件服务，将对郑州旅游直客市场造成巨大冲击。

新店开业 三店同庆

郑州深航假期旅行社副总经理黄勇告诉

记者，明日开业的紫金城门店是深航假期继中原路店、金城国贸店后的第三家门店。开业之时，深航假期将沿用其一贯豪气的促销风格，店庆当天推出了一系列优惠产品，最高让利近300元，省内独家推出震撼漂流价99元、秦皇岛旅游包机1299元。为方便广大游客咨询，中原路店、金城国贸店、紫金城店三店将同时接受报名咨询。

优化资源 加快网络布局

黄勇说，门店扩张是深航假期高速发展的重要一步，但不是唯一的一步。深航假期之前

一直面向同行旅行社操作，具有多年旅游后台支撑经验，与旅游业上、下游相关合作关系良好。现在深航假期将对手中各种资源进行优化组合，并加快旅游包机的运作和省内旅游资源的整合，依托深圳航空、河南航空两大航空公司强大的航班优势和雄厚的资金储备，加快郑州网络布局。同时，深航还将大胆突破原有旅行社与物业公司的合作模式，和思达物业公司继续深度合作，本着“以质量求生存、以创新求发展”的理念，为小区住户业余生活增添色彩，把优惠直接送到业主手中。

晚报记者 刘书芝 通讯员 任璠

“阳光少年”夏令营 今年仅剩最后4批 提前5天报名可获免费世博门票



“世博夏令营太过瘾了，让我大开眼界，我还想去！”即将升入初中的李明哲刚从世博归来，就缠着妈妈说个没完，“太好玩、太有趣、太棒了。”一连三个“太”字，把妈妈也给逗乐了。

采访中记者发现，超过八成的孩子说起世博夏令营，都还想去。旅行社总经理孙艳提醒说，今年暑期推出的世博夏令营仅剩8月最后4批，名额有限，想去请抓紧时间！提前5天报名，可享受免世博门票的优惠。

晚报记者 刘书芝



8月又将迎来报名新高潮

暑期已过大半，各种补习班渐渐尾声，“阳光少年”夏令营报名又出现新高潮。李女士在给10岁的女儿报了名后，对记者说：“我们关注夏令营四五年了，看到金辉旅行社的阳光少年夏令营确实做得很贴心、很专业，才放心来报名。暑期马上就要结束，不能让孩子错过这个好机会。”

而杨女士为了给女儿报一个可靠的夏令营，咨询了很多地方，眼看着孩子快开学，她匆匆赶来，“金辉这儿不错，世博会第一次在我们国家举办，机会不容错过，孩子开学后就没时间去了，就在这报名了！”

世博夏令营满意度超预期

孙艳说，到目前为止，“阳光少年”世博夏令营已发团3000多人。“上周我们进行了一个集中回访，超乎想象的是，家长和孩子们的满意度竟超过往年，达98%”。分析其中原因，“主要是世博的精彩、吸引力和家长们的认可，让世博夏令营赢得了好口碑。”孙艳谦虚地说。“世博是世界最高级别的建筑、科技和艺术的视觉盛宴，孩子们在欣赏的同时增长了知识、开阔了眼界，让

孩子滋生探索之情，头脑产生碰撞。”而事实上，对质量和品质的持续关注，使阳光少年夏令营赢得了口碑，得到了社会回报。

提前5天报名有优惠，优秀旅游见闻将出书

记者还发现，目前报名最火的“世博夏令营”共有3条线路：“我到上海看世博7天版”、“世博阳光小记者双休5天版”、“欢乐世博单飞6天版”，今年夏令营仅剩8月的最后4批，提前5天报名可获免费世博门票。

而“我到北京上大学”、“我是草原小雄鹰”、“我到桂林看山水”三大主题修学营第五批营员也发团在即，报名仍在火热进行中。

另外，今年的“世博小记者”夏令营活动还同步举办“我爱世博”征文大赛和摄影大赛，优秀作品将在报纸上刊登。夏令营结束后，将编辑出版《2010“我爱世博”夏令营优秀作品》，作为永久收藏。

小作者，可别忘了把作品交给我们哦。

报名咨询：63588103 63588104

网址：www.yangguangshaonian.com

路仕达 神秘张家界 清凉北戴河 精彩世博游

南北戴河专列7月30日出发，张家界专列8月6日首批起程

体验比3D《阿凡达》更加震撼逼真的森林奇幻美景，探秘现实中的哈利路亚山……路仕达新奇总动员亲子专列，尽兴一览张家界美景、共享清凉北戴河；已经预约中国馆的世博专线，抓住已经过半的暑期时间，带孩子进入一个新奇的世界，让孩子的世界变得更大，展翅高飞。

8月张家界，山水更秀，应届高中生可省600元

经历了7月丰富的雨水期，8月的张家界，山更青了，水更秀了，景也更美了。当中原大地在经历38℃的高温酷暑时，湘西的山水间却是仅有24℃~27℃的清凉世界，这里有电影《阿凡达》“哈利路亚山”的原型，有电影3次采用的摘星台观景台，有片中神秘深邃的大峡谷金鞭溪，让您体验超乎想象的奇幻世界，品味中国最美凤凰古城，泛舟宝峰湖上，沉醉于清凉幽静的自然景观，参加土家风情园中举行的大型亲子文娱表演及轻松有趣的亲子互动，精彩体验让您和孩子更加亲密无间。

8月6日首趟张家界专列已开始接受报名，麦隆将3D版的《阿凡达》带给世界，路仕达将一个原版哈利路亚山介绍给充满好奇心的孩子和家长。与一般旅行线路不同的是，“张家界亲子专列”专门针对学生家庭进行了多项策划，除了观风景、赏美食外，还融入“亲子”主题，拓展竞赛、互动游戏贯穿全程，而且行程中所有的门票全都包含，无任何自费项目。在土家风情园，还有为孩子们精心准备的专场演出，让游客在他乡美景中感受到情感的愉悦与升华。

本次亲子专列得到张家界旅游局的大力支持，应届高中生门票全免，而且景区内所有的索道及观光小火车费用全免，这几项学生就能省下将近600元，出游成本大大降低，节省下来的

费用又够一次旅行了。

7月30日南北戴河亲海专列，直降300元

大浪淘沙，长城入海的壮观景象，传说中梦境一般的海市蜃楼，黄金海岸独特的海洋沙漠奇观……这才是真正的海。暑期唯一一趟南北戴河、山海关老龙头、黄金海岸亲海专列7月30日即将起程。专列团队之便利，又体现自由行之灵活，专职导游全程陪您，充分的自由活动时间让您随心所欲，想干什么就干什么。价格更是让您怦然心动，每人1080元的价格，比普通团直降300元。正在犹豫的你，还等什么，快来参加吧！

深度世博游，看遍全世界

每周二、五、六定时出发的世博亲子空调双卧专列，报名持续火爆，应游客需求经多方努力，8月的世博2次进园+上海市内双卧5天团，已经成功预约中国国家馆，让您一趟世博不留遗憾；世博园2次进园+杭州西湖水乡乌镇双卧5日游，亲子特惠价1680元。并独家推出夜游世博，省去场馆排队时间，玩足7小时，大型演出和绝美夜景尽收眼底。

咨询热线：0371-87539203 87539263

全省市话客服热线：400 600 6371

地址：紫荆山路华林新时代广场

1508-1535 室

导读

放心港澳游 有玩有购选哪个

详见 B11

龙潭大峡谷

3到80岁均可游 / B12/

康百万庄园

百年葡萄硕果迎客 / B13/